

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻A1

2007年1月

12

丙戌年十一月廿四
焦作市区天气预报
白天 多云间晴
东北风 3级左右
夜间 多云间晴
东北风 3级左右
森林火险等级预报 3级

总第9098期 今日24版

全国重点镇建设名单公布

我市八镇榜上有名

本报讯(记者 史文生)由国家建设部、发改委、民政部、国土资源部、农业部、科技部六部委确定的2007年全国重点镇建设名单日前公布,我省115个镇榜上有名。我市马村区待王镇、博爱县清华镇、月山镇、武陟县木城镇、西陶镇、温县温泉镇、番田镇、孟州市南庄镇名列其中。

要求,相关部门决定将这次评选的全国重点镇建设作为促进农业现代化、加快农村经济社会发展的重要基地,建设成为规模适度、布局合理、功能齐全、环境整洁、具有较强辐射能力的农村区域性经济文化中心,其中少数具备条件的发展成为带动能力更强的小城市,使全国城镇化水平有一个明显提高。

新理念构筑大格局

在我市如火如荼的招商引资中,解放区无疑是其中的一个亮点。2004年,2005年,该区招商引资完成比例均列全市第一。2006年,该区引进市外境内资金12.1亿元,同比增长35.6%,引进境外资金608万美元,同比增长50.1%。地处中心城区、工业生产受到空间与环境制约的解放区招商势头缘何如此强劲?该区区委书记武磊说:“随着招商引资向纵深发展,传统的政府组团招商已经远远不能满足经济发展的需要,这就要求我们更新招商理念,调整招商策略,创新招商手段,挖掘引资潜能,全力营造全员招商的浓厚氛围,强力构筑大招商格局。”

环境招商:引得金凤纷纷来。投资6700万元的国美电器焦作店项目,从签订协议到建成开业仅用了1个月时间。在项目建设过程中,解放区抽调专人成立了国美电器项目服务小组,从营业执照到税务登记证等各种证照的办理,从员工招聘到岗前培训等,实行全方位贴身服务,使企业发展抢占了先机。这只是解放区优化投资环境、营造良好投资环境的一个例子。

近年来,解放区牢固树立“环境就是生产力,环境就是竞争力”的理念,靠优化环境聚集生产要素,靠优化环境促进发展。为此,该区建立了五大班子领导、区直部门联系服务企业、分包服务项目制度,对每一个招商项目实行“一个项目,一套班子,跟踪服务,一抓到底”的服务机制,每个项目从洽谈、落地、开工、在谈到投产,事事有人管,件件有人办,环环相扣,确保项目顺利推进。该区又整合服务资源,建立了为民服务网络中心,为项目建设提供廉洁高效的行政服务和细致周到的便民服务。

良好的投资环境激发了企业的投资热情,投资8亿元的民主中路综合开发项目、投资3.5亿元的美中名豪商住开发区、投资4.5亿元的龙源世家、投资3.2亿元的山水国际公寓、投资3亿元的温州商贸城、投资1.5亿元的云达国际文化交流中心、投资1.5亿元的恒基商业广场等一大批超亿元项目纷纷落户。麦当劳、肯德基、豪享来、雅戈尔、皮尔·卡丹、金利来等近百家国际品牌云集在以解放区、民主路交叉口为核心的中心商贸区内……

以企招商:有的放矢效果佳。解放区有焦作铁路电业厂、焦作鑫达化工有限公司、焦作联盟卫生材料有限责任公司等大中型企业40余家。(下转A2版)

高质量赢来大市场 金招牌招来八方客 名牌战略助跑焦作经济

本报讯 近日,河南省中原内配股份有限公司传来喜讯,该公司生产的河南牌汽缸套在国内首家进入美国康明斯全球采购系统之后,又以质量缺陷获得了美国康明斯发动机公司颁发的“优秀供应商”荣誉称号,其产品品牌成为全国同行业第一品牌。这是我市近年来实施名牌战略取得成果的一个缩影。据介绍,目前像这样的名优企业,我市已有80多家。去年前10个月,这些名优产品生产企业的工业总产值达到193亿元,规模以上工业总产值的21%,呈现出焦作名牌经济的强劲发展势头。去年12月3日,副省长徐济看到我市关于实施名牌战略

工作的专题信息后,欣然提笔批示:焦作实施名牌战略取得显著成绩。焦作正是在源头上下工夫,名牌战略才有实效。名牌产品是一个城市综合实力的重要体现,也是企业发展壮大的必由之路。市委、市政府对此高度重视,专门成立了实施名牌战略工作领导小组,将名牌战略工作列入政府目标管理,每年拿出100万元专项资金用于奖励争创名牌的企业,鼓励企业做大做强。据市质量技术监督局局长吕同富介绍,为帮助企业争创名牌产品,市质监局组织人员对全市1500多家企业进行了摸底调查,建立名牌产品培

育档案,筛选出413家具备条件、有发展潜力的企业作为重点培育对象,通过帮助企业加强质量管理、完善争创条件、解决技术难题、提高产品质量,帮助办理申报手续和向上级推荐等措施,引导企业逐步争创省免检产品、省名优产品、国家免检产品、省名优产品、国家免检产品、国家名牌产品,实现争创目标梯次递进。经过市质监局多方努力,截至目前,我市共创中国名牌产品1个、国家免检产品1个、省名牌产品19个、省名牌农产品3个、省优质产品29个、省质量管理先进企业14个、省免检产品19个。特别是风神轮胎股份有限公司生产的全钢子午胎被评为中国名

牌产品,填补了我市没有中国名牌的空白。名牌战略的实施,不仅增强了企业的核心竞争力,为企业带来了巨大的经济效益和发展机遇,而且带动了五大支柱产业做大做强,引领焦作经济步入了发展快车道。目前,我市拥有规模以上工业企业近千家,年销售收入超亿元的大企业有166家,经省级以上认定的高新技术企业有57家。这些充满生机与活力的名优企业群体支撑着焦作工业持续快速发展,使焦作工业生产总值和经济发展速度居全省前列。焦作品牌经济正日渐显示出巨大的发展魅力。(铁艳霞)



市联盟卫生材料有限责任公司不断提高自动化生产能力,提升产品档次,去年实现销售收入5100万元。进入今年以来,该公司生产订单不断,继续保持了产销顺畅的良好局面。因为该公司制造生产车间工人正在加紧生产。刘金元 摄

感悟中原
陈奎元、侯宗宾 作序
徐光春 题写书名
王全书 著
(详见今日本报B1版)



冬天里的春天

图① 1月11日,辽宁省大连市瓦房店100岁的孟庆荣老人和101岁的夫人孟倪氏在家里。他二人于1927年结婚,共同走过了80个春秋,恩爱如初,在当地传为佳话。卢国忠 摄
图② 1月10日,内蒙古锡林郭勒盟儿童福利院的孩子在下棋。该福利院2005年8月开始运行,一年多来收养了来自牧区的34名孤儿。福利院老师们在照顾孩子们生活的同时,还帮助他们解决上学、医疗等方面的困难,为他们营造一个温馨、快乐的家庭。新华社记者 任军川 摄
图③ 1月11日,三峡移民梁德宾(右一)三兄弟手捧春联笑逐颜开。当天,重庆市卫生

市联盟卫生材料有限责任公司不断提高自动化生产能力,提升产品档次,去年实现销售收入5100万元。进入今年以来,该公司生产订单不断,继续保持了产销顺畅的良好局面。因为该公司制造生产车间工人正在加紧生产。刘金元 摄

组版编辑 王建新 责任校对 王幼奇

局今年的工作主要从五个方面入手:一是抓创新,求实效,继续推进和深化四大兴农工程;二是抓服务,求发展,积极为工商企业发展营造优良环境;三是抓机制,求效能,不断提高监管执法水平;四是抓治理,求规范,促进和谐社会建设;五是抓教育,求素质,进一步加强队伍建设。

中存在的问题和不足;坚持依法治税,采取有效措施,实现今年1月份国税收入“开门红”;深入开展“效能革命”,着力推行“阳光权力、阳光国税”,进一步提高国税部门的公信力、执行力;充分发挥税收职能作用,坚决执行税收优惠政策,不断优化纳税服务。

制度改革与创新,完善廉租住房保障制度,完善创新最低收入家庭住房保障体系;继续整顿和规范房地产市场秩序,促进全市房地产市场健康有序发展;加强物业管理,在创建安全、文明、整洁的新住宅小区的同时,加大对旧住宅小区的整治改造力度,努力营造良好的生活环境。(郭振辉)

图④ 1月11日,一位花农在昆明尚义街的花市叫卖。凭借不断提升的品质和日渐完善的营销体系,云南省鲜切花出口量持续增长。据海关统计,2006年1至11月,云南省鲜切花出口总量累计达4362吨,鲜切花出口首次突破1000万美元达到1045万美元,创汇额较同期增长85.9%。新华社记者 安希雅 摄(本栏照片均为新华社发)

河南省企业投资项目新备案办法实施 我市四县市及高新区享有直接备案权

本报讯(记者 杨海利 通讯员 王爱军)1月9日,记者从市发改委获悉,新修订的《河南省企业投资项目备案办法》于今年1月1日正式实施,我市的沁阳、孟州、博爱、武陟及焦作经济开发区享有省辖市直接备案的同等权限,同时新建项目可直接在网上备案。新《办法》与原《办法》相比进一步简化了行政许可程序,提高了办事效率,一是明确将

投资主管部门对项目的备案作为土地、环评、安监、规划等相关部门办理手续的前置条件;二是进一步下放经济管理权限,确定18个省辖市、46个扩权县、27个开发区享有直接备案权;三是对备案项目的政策依据作出修改补充,删除原国家计委、经贸委《当前国家重点鼓励发展的产业、产品和技术目录(2000年修订)》等三个过期文件,新增《国务院关于发布

贯彻党代会精神 实现发展新跨越

市机关事务管理局 履行管理、服务、保障职能,坚持勤俭节约,创新保障模式,努力促进各项工作再上新台阶。结合今年的工作安排,该局提出要强化全局意识、责任意识、协作意识、效率意识、忧患意识,勇创一流的队伍、一流的作风、一流的业绩,努力实现服务优良、管理科学、保障有力三个目标。



情况,又一日,一位工人正在观察大块的装车。又一列装满优质煤炭的火车即将从焦煤集团马庄矿开出。去年,焦煤集团以四百〇四万吨的产量刷新了二十七年来来的历史纪录,今年一月一日至十一日,又以外运煤十三点三万吨的成绩实现了新年“开门红”。本报记者 董亚洲 摄